

“社区医生”上门一通乱侃 15元的药膏320元卖出 多次诈骗独居中老年人,她吃了官司

本报讯(晚报记者 甄泽)近年来,一些不法分子利用中老年人群对疾病的恐惧来推销药品、保健品,打着送健康的旗号诈骗钱财。近日,江阴法院就审理了一起此类诈骗案。

司某某曾在2012年因诈骗罪获刑,刑满释放后不思悔改,反而想着“重操旧业”。她将自己的目标定为独居的中老年人。为博取信任,她冒充社区医生,谎称自己是医院派来上门检查身体、看病的:“我就给他们量量血压、用听诊器听一下心跳,血压是会量的,但是听诊器我是听不懂的,听不出来的,我纯粹是乱说说的。”

一通操作之后司某某便以“心跳过快”“腰椎间盘突出”等理由让对方以高价购

买自己低价买来的药粉和药膏。司某某交代,这些药膏药粉都是她从药店购买的普通通筋膏药,一盒药膏仅15元,但在其天花乱坠地鼓吹之下,将药膏以320元、将药粉以40元卖给了老人们。

通过这种方法,司某某屡屡得手,她先后18次在江阴市徐霞客璜塘镇、祝塘镇等地居民家中骗取他人财物,合计7039元。有些受害人直到跟子女、朋友提及或向医院核实后才发现上了当。

日前,江阴法院审理了此案,法院认为司某某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相等手段,骗取公民财物,数额较大,已构成诈骗罪。司某某曾因故意犯罪被判有期徒刑,在刑罚执行完毕以后五年以内再故意犯应

当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应从重处罚,鉴于其到案情形符合自首的法律规定,当庭自愿认罪,已退赔损失并取得谅解,予以从轻处罚。最终判处司某某有期徒刑七个月,并处罚金四千元。

法官表示,市民特别是居家的中老年人,要提高警惕注意防范此类案件,一般在没有预约的情况下医生不会主动上门,如果社区有相关公益活动肯定会提前公告通知,不要被一些所谓的免费体检迷惑,千万不要购买来路不明的药物、保健品。遇到借行医骗钱的行为,一定要及时联系子女和社区处理,必要时报警求助。此外,由于老年人防范意识相对较弱,平时家庭成员要多关注、多提醒,提高其防范意识。



近日,太湖新城清舒道东侧一块绿地上的粉黛乱子草正值花期,吸引了众多市民前来“打卡”。但粉黛乱子草根颈部较脆弱,被踩踏后几乎无法再生,前往观赏的游人观赏时切勿踩踏。图为11日,市民在粉黛乱子草旁观赏和拍照。(还月亮 摄)

仿制进口燃烧器配件,组装后贴个假标卖 代理商制假售假被起诉

本报讯 燃烧器是一种加热装置,应用于纺织印染行业。进口燃烧器做工精美、高效环保,但一般价格较高,于是有人仿制进口品牌燃烧器配件后加以组装,再贴上标签,将高仿品卖出高价。近日,滨湖区检察院以涉嫌假冒注册商标罪对张某等4人(单位)提起公诉。

今年3月,警方接到报案,称无锡某机电公司、泰州某热能设备公司生产假冒品牌的燃烧器,并销售给宜兴两家企业。随后无锡、泰州两家公司负责人张某、王某经警方传讯到案。原来,张某经营的无锡某机电设备有限公司(以下简称无锡公司)主营燃烧器业务,有时采购整件,有时也会采购部件后“加工集成”再销售。张某还设立了一家泰州某热能设备

有限公司(以下简称泰州公司),专为无锡公司生产加工零件,公司法人即为王某。

2013年起,意大利某知名品牌燃烧器公司授权无锡公司作为该品牌在江浙地区代理,负责整机及零部件的销售、售后服务等。由于工业燃烧器是按客户不同需求对风机、控制件、阀组、管路布局等进行不同的设计组装,起先张某是从意大利公司采购燃烧头和风机机组再销售。但后来为了追逐利益,张某开始联系两家加工厂,按提供的品牌样机仿制燃烧头和风机,发到泰州公司加工组装,贴上订做的仿制商标,并附上售后服务用的统计编号。

得知张某的无锡公司是品牌销售代理商,从事机器拆装改造的俞某承接宜兴两家纺织印染相关公司机器改造

生产线业务后,先后花近200万元向张某订购了100多台燃烧器。张某告诉俞某,自己每台设备报价比市场价低1000元左右,同时公司还会负责安装调试、电气改造等。价格看似十分优惠,可实际上张某提供的并非正品设备,而是打着代理商的旗号在制售假货。截至案发,俞某共向张某无锡公司采购143台燃烧器,经鉴定均为假冒注册商标的商品。

“在办案过程中,我们听取了涉案单位意见,了解企业生产经营、员工就业等情况,所有犯罪嫌疑单位及犯罪嫌疑人均为自愿认罪认罚。”承办检察官指出,制造销售“高仿”品不仅影响品牌形象,也侵害消费者的权益,只有以诚实和信用为基础生产经营,企业才能获得良好发展。(小任)

楼下办书画展 “雅贼”溜上楼 偷走8幅字画

本报讯 近日,滨湖区某教育培训中心内多幅字画不翼而飞,价值数万元。荣巷派出所民警经过调查抓获一名“雅贼”,并追回了所有失窃字画。

在派出所里,记者看到警方追回来的字画,其中既有裱好的国画风景图、人物图,也有书法作品等。“一开始接到报警得知有人偷字画,我们也觉得挺诧异。”民警说,当时培训中心的工作人员徐先生来报案,反映3楼一间国画教室内物品失窃,两名老师的多幅字画被盗,涉案价值共3万多元。徐先生告诉民警,国画教室那几日并没有开放,所以不确定小偷具体是哪天潜入的,不过培训中心事发5天前在2楼举办过书画展,那天进出的陌生人较多,小偷可能藏身其中。民警查调了培训中心的监控视频,果然找

出了一名形迹可疑的男子。画展当天中午12点多,一名身穿浅色圆领衫的中年男子独自拿着一本画册走上3楼,几分钟后他下楼,手里多了一个黑色塑料袋。经追踪调查,民警不久锁定了嫌疑人高某某的踪迹,趁他在家休息时将他抓获,当场搜查出了所有被盗字画。

据调查,50岁的高某某是一名酒店水电维修工,平时喜欢字画,自己在家也会趁着兴致挥墨泼毫。高某某交代,他在朋友圈看到书画展的消息后,就随身携带了塑料袋去观展,想趁机看看有没有字画可以偷两幅回家。当天他悄悄溜上3楼,发现他感兴趣的国画教室刚巧门没上锁,就进入室内顺走了放在展板上的几幅画。高某某已被采取刑事强制措施,相关部门正对字画进行鉴定,案件在进一步办理中。(念楼)

赠送冒牌货 商家受了罚

本报讯 很多商家常会推出“买×赠×”等优惠活动。需要提醒的是,赠品虽免费,商家并不能因此免责。近日,梁溪区市场监督管理局办理的一起销售侵犯注册商标专用权的商品案中,涉案商家的问题就出在赠品上。

7月的一天,梁溪区市场监督管理局通江分局接到一条消费投诉。投诉人名叫阿亮(化名)。他反映称,去年4月,他与我市一家装修公司签订了装修合同。在合同中,对方承诺,赠送阿亮一只某知名品牌马桶。

今年5月,阿亮收到马桶。可安装后发现,这只马桶与该品牌官网上的同款马桶有差异。阿亮怀疑,这只赠品马桶是冒牌货,遂要求对方更换一只正品。然而,对方以该赠品没有问题为由拒绝更换。

双方多次协商未果,阿亮向梁溪区市场监督管理局通江分局投

诉。通江分局执法人员赶至涉事装修公司核查情况。期间,执法人员发现,该公司商品展示区内,有一只马桶与阿亮收到的赠品同品牌、同款。对此,该公司负责人也认可,但当执法人员要求其提供这两只马桶的进货凭证等材料时,他却拿不出来,只解释称,这两个马桶都是前员工小文(化名)经手采购的,目前已无法联系小文了。

随后,执法人员委托该品牌商标权所有人对涉事两只马桶进行鉴定。结果显示,这两只马桶均非该公司生产或授权生产,属于侵犯注册商标专用权的商品。

近日,梁溪区市场监督管理局通江分局经调查后认为,涉案装修公司上述行为构成销售侵犯注册商标专用权的商品行为,依法没收侵权商品,并对该装修公司处以相应的行政处罚。

(刘娟 黄璟璟)